Page 166. Exercice 6. Démographie
Les données ci-dessous reprennent les résultats du recensement de 2012 :
	Tranche d’âges
	Hommes
	Femmes

	Ensemble
	31 580 582
	33 660 660

	0 à 14 ans
	6 180 429
	5 901 073

	15 à 29 ans
	5 964 075
	5 900 506

	30 à 44 ans
	6 355 650
	6 489 970

	45 à 59 ans
	6 371 086
	6 680 867

	60 à 74 ans
	4 502 487
	4 996 077

	75 à 94 ans
	2 182 031
	3 584 715

	95 ans ou plus
	24 824
	107 452



a. Calcule le pourcentage de la population que représente chacune de ces classes d'âges.

[bookmark: _GoBack]b. Réalise un tableau qui te permettra de répondre aux questions suivantes :
Combien d'hommes sont âgés
• de plus de 15 ans ?

• de plus de 45 ans ?

• de plus de 60 ans ?

c. De même, réalise un tableau qui te permettra de répondre aux questions suivantes :
Quel est le pourcentage de femmes âgées
• de moins de 14 ans ?

• de moins de 29 ans ?

• de moins de 59 ans ?



Dans le premier cas, on a cumulé les effectifs et dans le deuxième, les pourcentages.
Complète le tableau suivant :
	Tranche d'âges
	Pourcentage de français

	Moins de 14 ans
	

	Moins de 29 ans
	

	Moins de 44 ans
	

	Moins de 59 ans
	

	Moins de 74 ans
	

	Moins de 94 ans
	

	Total
	





d. Est-il correct de dire que plus de la moitié des français sont âgés de 45 ans et plus ?

Ta réponse est-elle vraie pour les deux sexes ?

e. Retrouve sur le site de l'INSEE le résultat du recensement de 1990 et compare avec ce que tu viens de trouver.


